Вариант 1

1. Дан ромб ABCD  постройте  его образ:

1) при симметрии относительно токи В;

2) при симметрии относительно прямой АВ;

3) при параллельном переносе на вектор 
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;

4) при повороте на угол 60º по часовой стрелке относительно точки С.

2. Найдите координаты точки М1, которая получается из точки М(-3; 7) при

1) симметрии относительно начала координат;

2) при симметрии относительно оси абсцисс;

3) при симметрии относительно оси ординат;

4) при повороте вокруг начала координат на угол 90º против часовой стрелки

Вариант 2

1. Дана трапеция ABCD  постройте  ее образ:

1) при симметрии относительно токи С;

2) при симметрии относительно прямой АD;

3) при параллельном переносе на вектор 
[image: image2.wmf]BD

;

4) при повороте на угол 60º по часовой стрелке относительно точки D.

2. Найдите координаты точки М1, которая получается из точки М(3; -7) при

1) симметрии относительно начала координат;

2) при симметрии относительно оси абсцисс;

3) при симметрии относительно оси ординат;

4) при повороте вокруг начала координат на угол 90º против часовой стрелки

Вариант 1

1. Дан ромб ABCD  постройте  его образ:

1) при симметрии относительно токи В;

1) при симметрии относительно прямой АВ;

2) при параллельном переносе на вектор 
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;

3) при повороте на угол 60º по часовой стрелке относительно точки С.

2. Найдите координаты точки М1, которая получается из точки М(-3; 7) при

1) симметрии относительно начала координат;

1) при симметрии относительно оси абсцисс;

2) при симметрии относительно оси ординат;

3) при повороте вокруг начала координат на угол 90º против часовой стрелки

Вариант 2

1. Дана трапеция ABCD  постройте  ее образ:

1) при симметрии относительно токи С;

2) при симметрии относительно прямой АD;

3) при параллельном переносе на вектор 
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;

4) при повороте на угол 60º по часовой стрелке относительно точки D.

2. Найдите координаты точки М1, которая получается из точки М(3; -7) при

1) симметрии относительно начала координат;

2) при симметрии относительно оси абсцисс;

3) при симметрии относительно оси ординат;

4) при повороте вокруг начала координат на угол 90º против часовой стрелки
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